

Протокол

№

гр. София, 28.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 28.02.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова

ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева

Мариета Райкова

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер **10214** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На второ четене, на именното повикване в 10:39 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ ПРИ МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО, редовно призовани, не се представляват.

ОТВЕТНИКЪТ – „ПИМК“ ООД, редовно призован, не се представлява.

От адв. Т. – пълномощник на касатора, е постъпила молба – становище от 25.02.2025 г., в което заявява, че няма възможност да се яви в днешното съдебно заседание, но моли да се даде ход на делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпило след предходното съдебно заседание становище от касатора от 29.12.2024 г.

ДОКЛАДВА Определение на съда № 857/24.01.2024 г.

ДОКЛАДВА Определение на съда № 25965/04.12.2024 г. за възобновяване на съдебното производство по делото.

ДОКЛАДВА по доказателствата молба - становище от адв. Т. - за ответника по касация3291, с приложения: договор за правна защита и съдействие, доказателства за

заплащане и списък с разноси.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че от страна на касатора не са направени доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молбата-становище от ответника от 25.02.2025 г. с изразено становище по същество.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалба за неоснователна и моля да я оставите без уважение.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: